

Bohâlțeanu & Asociații adauga un nou proiect finalizat cu succes în portofoliul de mandate M&A prin asistarea și reprezentarea juridica a Premier Energy în achiziția CEZ Vânzare. Ionuț Bohâlțeanu, Managing Partner: Este un proiect de mare anvergura pentru echipa noastra. Am colaborat strâns cu profesioniști din toate părțile implicate pentru a asigura succesul tranzacției



În cadrul procesului său de expansiune, Premier Energy, unul dintre principalii furnizori și distribuitori de gaze naturale din România a efectuat o achiziție strategică, prin preluarea CEZ Vânzare, lider în furnizarea de energie electrică din sud-vestul României, dar și furnizor de gaze naturale.

Echipa de avocați ai firmei Bohâlțeanu & Asociații (BSMP), coordonată de [Ionuț Bohâlțeanu](#), *Managing Partner*, și [Silvia Sandu](#), *Partner*, și compusă din avocați specializați în domeniul Corporate și M&A precum [Anda Calin](#), *Managing Associate*, și [Jessica Costache](#), *Senior Associate*, a jucat un rol esențial în succesul proiectului.

Aceștia au oferit asistența și reprezentare juridică pe întreg parcursul tranzacției, desfășurând, în primul rând, un detaliat proces de due diligence și, ulterior, asistând clientul în negocierile cu contrapartea pentru finalizarea cu succes a tranzacției.

Ionuț Bohâlțeanu, Partener responsabil de aria de Corporate și M&A în cadrul BSMP a subliniat amploarea și provocările proiectului: „Achiziția CEZ Vânzare de către Premier Energy a reprezentat un proiect de mare anvergura pentru echipa noastră. Am colaborat strâns cu profesioniști din toate părțile implicate pentru a asigura succesul tranzacției. Întrucât sectorul de activitate al clientului și caracteristicile acestei industrii impun îndeplinirea unor condiții suspensive specifice, printre care obținerea avizului favorabil din partea Consiliului Concurenței, vom continua să lucrăm în direcția îndeplinirii acestora.”

Premier Energy, cel de-al treilea cel mai mare distribuitor de gaze naturale și al cincilea furnizor din România, operează pe piața gazelor naturale în calitate de distribuitor și furnizor începând cu anul 2013, în baza licențelor emise de Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei. Premier Energy este furnizor de gaze pentru consumatori casnici și non-casnici (din zona de retail, industrie, comerț), operează și detine o rețea de distribuție de gaz în București și în zonele limitrofe capitalei: zona de Sud și de Vest a țării, cât și în localități mai mici din partea de nord a României.

Cu o experiență pe piața de peste 17 ani, **CEZ Vânzare**, firma de furnizare de energie electrică și gaze naturale din cadrul grupului CEZ, deținută de fondul australian de investiții Macquarie Asset Management, este principalul furnizor de energie electrică din sud-vestul României dar și furnizor de gaze naturale, cu un portofoliu de clienți casnici și industriali care depeșete 1,2 milioane de clienți.

Angajamentul **BSMP** față de excelența și satisfacția clienților i-a adus rapid o reputație de partener de încredere. Societatea a fost înființată în mai 2014 și acordă servicii avocațiale integrate, la cel mai înalt nivel, în următoarele arii de practică: Drept Societar, Mergers & Acquisitions/Privatizări, Dreptul Muncii, Banking & Finance, Piețe de

capital, Healthcare & Pharma, Energie și Resurse naturale, Real Estate, Fiscal și Vamal, Achiziții Publice, Concesiuni/PPP, Insolvența, Protecția datelor cu caracter personal, Litigii.